

Kedves Végzős Diákjaink!

A 12. évfolyam tanévének utolsó napján a ballagásotok tervezett ünnepének napján szeretnélek köszönteni és buzdítani benneteket. Nem így terveztük ezt a napot. Napfényes tavaszi napot, ünneplő sokaságot, virágokat, barátokat, megható pillanatoakat képzelünk. De nem így lett. Az iskolai mindennapok megváltoztak és pont a legjobb, legvidámabb napok nem valósulhattak meg. Szomorúak lehetnénk, de ne legyünk azok! Úgy gondolom, és nagyon bízom benne, hogy végérvényesen nem kell lemondanunk a méltó búcsúzásról, amelyben elköszöntök iskolátoktól, tanáraitoktól, iskolatársaitoktól, osztálytársaitoktól, mi pedig Tőletek. Bízom benne, ha nem is ugyanúgy, de lesz lehetőségünk az ünnepi búcsúra. Mi készülünk rá! Nem érhet véget csak egyszerűen ez a nyolc gimnáziumi esztendő, hiszen ezek alatt az évek alatt sok mindent megéltünk együtt. Ezek alatt az évek alatt kisdiákból felnőtté cseperedtetek. Emlékszem, amikor még együtt lehettem veletek néhány órán, az aranyos, kedves és sokszor eleven kisdiákokkal. Most pedig már a világ megreformálását tervezitek. Tervezétek hát, hiszen nagy feladatok állnak előttetek, amelyeket tudom, hogy meg is fogtok oldani. Ez először a hamarosan, hétfőn kezdődő érettségi lesz. Nehéz ilyen időszakban, ennyi nehezítő körülmény közepette tökéletesen felkészülni. De higgyétek el, hogy van bennetek erő és hit, hogy a nehézségeket legyőzzétek. Higgyétek el, hogy nagyon sokan vagyunk mellettetek, ha nem is mindenki szemtől szemben, de lélekben és imáinkban mindenképpen.

Gondoljatok XXIII. János pápa szavaira:

„Fontos, hogy tudjuk a Miatyánkot, de még fontosabb, hogy teljesen szerinte éljünk.”

Ti tudjátok a Miatyánkot és bízom benne, hogy tudtok szerinte élni is. Bízom bennetek és ti is bízzatok magatokban. Az élet előttetek áll minden szépségével és kihívásaival. Bízzatok tudásotokban, amellyel teljesíteni tudjátok az érettségi feladatait. Ha néha elkéseredtek és bizonytalannak érzitek magatokat, gondoljatok a távolabbi jövőre, amelyben mosolyogva emlékeztek vissza erre a különleges évre. Mi segítünk és támogatunk benneteket a Boldog Brenner János Gimnázium első végzős évfolyamát.

Kérem a Jóisten áldását Rátok és a sikeres érettségi vizsgáitokra!

Sok sikert kívánok mindannyiőtöknek!

Gondoljatok sokat Jézus szavaira: „S én veletek vagyok mindennap, a világ végéig.”

Szombathely, 2020.04.30.

Szeretettel:


Englert Zsolt
igazgató